Pen Wacom Pro 2 - KP504E

Preço do produto:

165,63 € imposto incluído



Breve descrição do produto:

Wacom Pro Pen 2 - Estilete ativo - preto - para Cintiq Pro DTH-1320, DTH-1620, Intuos Pro PTH-660, PTH-860, MobileStudio Pro DTH-W1320, DTH-W1620

Descrição do produto:

Detalhes técnicos Cor da caixa Preto Tipo de unidade Tablet gráfico Compatibilidade da marca Wacom Quantidade 1 Compatibilidade Intuos Pro PTH660, PTH860 Cintiq Pro DTH1320, DTH1620 MobileStudio Pro DTHW1320, DTHW1620 Wacom Pro Pen 2 - Estilete ativo - preto - para Cintiq Pro DTH-1320, DTH-1620, Intuos Pro PTH-660, PTH-860, MobileStudio Pro DTH-W1320, DTH-W1620 Wacom Pro Pen 2

Prinfor